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[bookmark: Pg2]1.Κύκλωσε τη σωστή απάντηση: 
   ένα μολύβι ζυγίζει περίπου 	
1.200γρ.	12γρ.	120γρ.
   Μια τηλεόραση ζυγίζει περίπου 
16κ.	1.600γρ.	160κ.
   Ơνα αυτοκίνητο ζυγίζει  περίπου 
99κ.	9.900γρ.	990κ.

2.Τοποθέτησε τα πακέτα από το ελαφρύτερο στο βαρύτερο:
                2κ.              350γρ.        420γρ.                4κ.	






           ………………  < ……………….  <  …………………….  <  ……………………

3. Συμπλήρωσε:

1.200 γρ. = 1 κ. + 200 γρ.	       2.035 γρ. =  ___κ. + ___γρ.

2.600 γρ. = __ κ. + ___ γρ.	       4.035 γρ. =  __κ. + ___γρ.

____ γρ. = 6 κ. + 800 γρ.	       ____ γρ. =  ___κ. + ___γρ.

_____ κ. = 2 τόνοι + 240 κ.	       _____ κ. = 5 τόνοι + 60 κ.





4. Η κυρία Κατερίνα ζυγίζει 62 κιλά και η κόρη της 34,46 κιλά λιγότερα. Πόσα κιλά ζυγίζει η κόρη της κυρίας Κατερίνας ; 
Λύση 




    Απάντηση:  


 (
Το βάρος μπορώ να το γράψω με πολλούς τρόπους
:
π.χ. τρία κιλά και 100 γραμμάρια = 3.100 γραμμάρια = 3 κ. 100 γραμμ. = 3,1 κ.
) (
1.000 γραμμάρια = 1  κιλό
1.000 κιλά = 1 τόνος
1 κιλό = 1.000 γραμμ.
1 τόνος = 1.000 κιλά
)Μαθαίνω καλά!
